

孟景伟调研重点工程项目进展并慰问一线建设者时强调

强化抓统筹抓落实抓安全 全力稳投资促项目保增长

郑皓一同调研

本报讯(记者 陶涛)日前,区委书记孟景伟来到副中心综合交通枢纽项目、“湾里”商业娱乐综合体项目和梁各庄棚改安置房项目,调研重点工程项目进展,对寒风中坚守岗位的一线建设者致以慰问。他强调,要加快推进重点工程建设,以跳起摸高、提质增效的精气神保进度保工期保质量,强化抓统筹抓落实抓安全,全力稳投资促项目保增长,以持续挖潜释放的动能成为城市副中心高质量发展添砖加瓦。区委副书记、区长郑皓一同调研。

副中心综合交通枢纽项目建筑规模约108.7万平方米,2019年11月开工,预计2025年基本建成投用。目前,“京帆”屋盖工程所在的02标段主基坑区域主体结构已顺利封顶。孟景伟、郑皓详细了解工程进展,

地下空间建设及项目固定资产投资完成情况,向抢抓工程进度的建设者道辛苦。孟景伟指出,副中心综合交通枢纽是规模庞大的重大地标性项目,要坚持地上地下同步规划建设,创优质、保安全、精管理,确保亚洲最大地下交通枢纽早日精彩亮相。

地处文化旅游区的“湾里”商业娱乐综合体项目于2022年6月开工,预计2025年7月基本建成投用,包含湾里·王府井奥莱、湾里·汀云小镇和湾里·诺岚酒店,将打造时尚、艺术、未来感十足的“城市副中心国际商业娱乐综合体”。孟景伟结合沙盘了解项目特色、交通优势、科技应用等,现场听取需求、议方案、解难题,并来到楼顶察看项目施工进度。他指出,要学习借鉴全国各地TOD成功建设经验,让集吃住行游购

娱于一体、有效承接环球外溢需求的“微度假”近悦远来,真正变“流量”为“留量”。

张家湾镇梁各庄棚改安置房项目总建筑面积约31.2万平方米,共设计住宅楼20栋及相关附属配套,安置房总套数2010套,预计2024年6月基本建成投用。孟景伟现场察看安置房项目施工进度及样板间设计,了解投资完成情况与地块上市存在问题。他指出,要加强规划和施工衔接,进一步加大施工组织,提高施工效率,稳步提升安置房转化速度,将项目打造成改善村民居住环境的民生工程。

孟景伟在调研中指出,城市副中心正从“打基础、补短板、有序拉开城市框架”向“立长远、强功能、全面上台阶”迈进,高质量发展步伐持续加快。重点工程项目

是全面拉开城市框架、展示副中心形象的“牛鼻子”,也是推动副中心高质量发展的动力源、强支撑,对于稳投资起着重要牵引作用。

孟景伟强调,要紧紧抓住窗口期,加快重点工程建设进度,发挥有效投资的关键作用,保质保量完成全年目标任务。要锚定千亿投资不退让目标,深挖投资潜能,做好项目谋划调度,提前储备一批优质项目,保持“投产一批、在建一批、谋划一批”的可持续推进态势,尽早形成有效投资。要统筹好高质量发展和高水平安全,始终把项目质量放在第一位,加强施工质量管理,严格落实安全生产责任制,严防安全生产事故发生。

区领导王永杰、卢庆雷、姚伟龙参加。

本报讯(记者 李安琪)日前,全市应对极寒天气工作部署会后,通州区立即召开全区极寒天气应对工作部署会,迅速贯彻落实市委市政府会议精神,对极寒天气应对防范工作进行再安排、再部署。孟景伟强调,要时刻把群众冷暖安危放在心上,以“时时放心不下”的责任感全力以赴打好极寒天气防范应对“主动仗”。区委副书记、区长郑皓,区政协主席张德启出席。

部署会上,郑皓从保温暖、保畅通、保安全、保供应、保应急、强宣传等方面提出具体工作要求。副区长王翔宇部署了全区极寒天气应对工作。

孟景伟指出,要提高认识,时刻把群众冷暖安危放在心上。本轮强降雪和寒潮天气影响范围广、持续时间长,全区上下要认真落实市委市政府部署要求,坚决克服麻痹大意、松懈侥幸心理,及时启动应急预案,全力保障人民群众生产生活安全。

孟景伟要求,要凝聚合力,做好雪后恢复和寒潮天气的各项应对工作。畅通交通出行,加大道路清扫力度,动员社会力量落实“门前三包”责任。加大供暖保障力度,加强水电气热等城市“生命线”维护和平房地区供热安全检查,确保百姓温暖过冬,园林部门要做好树木防冻工作。全面开展隐患排查,筑牢全区安全屏障,在工地、环球影城等娱乐场所巡查巡检须臾不可松懈。做好市场保供稳价,强化日常监测,确保价格平稳。保障城市正常运行,配齐应急救援物资,及时应对突发事件。加大宣传引导,引导群众科学规避风险,提升应对暴雪天气的防范意识。

孟景伟强调,要压实责任,把安全防范责任坚决扛在肩上。区领导要以上率下,全力解决工作中的重难点问题。各单位“一把手”要亲自调度、亲自部署、亲自指挥,加强问题分析研判,提前部署、层层落实,确保防范措施落地见效。各属地各部门要全面做好“接诉即办”工作,严格应急值守,落实紧急情况报送制度。要加强统筹协调,配足医疗救治力量和药品储备,与市级医院建立联动机制,确保病患有效救治。

会后,区领导围绕“防范应对极寒天气,确保城市运行平稳有序”第一时间现场调度检查,并看望慰问值守岗位的一线工作人员。

在梨园路与梨园北街路口,区领导慰问一线环卫工人,听取全区加强道路扫雪铲冰、保障道路安全畅通工作情况汇报。孟景伟叮嘱,天寒地冻,要做好环卫工人各项服务保障。抓紧开展城市主干路、人行步道、重点路口等除雪融雪、铲冰清扫工作,全力确保市民群众出行安全畅通。

为应对本轮强降雪和低温寒潮天气,全区交管部门全员在岗,加大重点区域值班值守力度,保障市民安全出行。区领导来到九棵树东路与通朝大街路口,向寒风中坚守岗位的一线交通警察道辛苦。孟景伟指出,要加大易结冰点位的警力投入,加强早晚高峰重点路段安全提示和交通维护疏导,及时发布交通路况信息。

在京能热力通州分公司,区领导察看供热系统运行情况,听取全区做好供暖工作汇报。孟景伟强调,要全面加强供暖设备巡查和运行监测,确保安全稳定、优质高效供热,寒潮天气期间“气温下降,室温不降”。

孟景伟部署全区极寒天气应对工作时强调

把群众冷暖安危放在心上 全力以赴打好极寒天气防范应对‘主动仗’

郑皓张德启出席会议

区领导走访华夏银行股份有限公司

凝聚金融力量 持续深化合作 助推副中心高质量发展迈上新台阶

孟景伟李民吉郑皓座谈

本报讯(记者 赵紫楠)日前,通州区领导前往华夏银行股份有限公司走访座谈并签署战略合作协议。双方围绕持续深化合作,凝聚金融力量助推副中心高质量发展进行深入交流。区委书记孟景伟,华夏银行党委书记、董事长李民吉,区委副书记、区长郑皓参加座谈。

华夏银行于1992年成立于北京,作为全国第五家上市银行,华夏银行拥有44家一级分行、78家二级分行,近1000家营业网点。位于城市副中心的华夏银行总部建设已列入“3个100”的重点工程。

座谈会上,李民吉对副中心长期以来给予华夏银行的信任和支持表示感谢,并简要介绍了企业基本情况及服务城市副中心建设情况。他表示,华夏银行高度重视与城市副中心的战略合作,已开展的各项业务均在稳步推进中。未来,华夏银行将抢抓历史发展机遇,坚定不移地全力支持副中心高质量发展。积极整合资源优势,持续加大区内重点项目支持力度。升级专业金融服务,助力城市副中心产业发展实现新跨越新突破。发挥绿色金融业务优势,更加主动融入城市副中心高质量

发展格局。深化务实交流合作,加强统筹在副中心的产业规划布局,为推动副中心经济社会高质量发展贡献华夏力量。

孟景伟感谢华夏银行长期以来给予副中心建设发展的大力支持,并回应了华夏银行需通州支持的相关事项。他指出,城市副中心承担着疏解非首都功能、带动周边地区协同发展的重要职责使命。沿着习近平总书记指引的方向,当前,副中心正处于“立长远、强功能、全面上台阶”的关键时期。希望华夏银行能够一如既往地支持副中心高质量发展,持续加大对城市副中心资

源倾斜力度,与副中心携手共进,加快构建以财富管理为载体、以金融科技为驱动、以绿色金融为方向的特色金融格局。通州区将精准对接企业需求,不断提升服务质效,为华夏银行项目落地做好服务保障工作,共同谱写副中心高质量发展新篇章。

座谈会结束后,通州区与华夏银行进行了全面战略合作签约。

华夏银行领导王明兰、翟刚、刘瑞嘉、宋继清,通州区领导王永杰、吴孔安、姚伟龙,中关村科技园通州园管理委员会主任林正航参加。

区七届人大常委会召开第二十次会议

审议通过关于召开区七届人大五次会议有关事项 进行人事任免 赵玉影出席

本报讯(记者 陈施君)日前,区七届人大常委会召开第二十次会议,传达学习习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,审议通过关于召开区七届人大五次会议有关事项,听取和审议区政府相关报告,并进行了人事任免。区人大常委会主任赵玉影出席。

会议传达了学习了习近平总书记在中共中央政治局召开会议时分析研究2024年经济工作、部署党风廉政建设和反腐败工作、审议《中国共产党纪律处分条例》的重要讲话精神。

会议审议通过了关于北京市通州区第七届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告,关于补选北京市通州区第七届人民代表大会代表和通州区永顺镇人民代表大会代表的决定;研究了区人大常委会办公室关于2023年备案审查工作情况的报告和北京市通州区人大常委会工作报告(审议稿)。

会议听取了关于区七届人大常委会第五次会议主席团、秘书长名单(草案),议案审查委员会主任委员、副主任委员、委员名单(草案),列席人员范围和法定列席人员名单的汇报,表决通过了决定列席人员名单。

会议听取了区政府关于2023年区政府重要民生实事完成情况和2024年区政府重要民生实事编制情况的报告;听取和审议了区政府关于北京市通州区2023年法治政府建设工作进展情况的报告。

会议经无记名投票,决定任命朱泉华为区人民政府副区长;谭劲松为区人民法院副院长,代理区人民法院院长职务;刘中阁为区教育委员会主任。经表决,任命汪立宏为区人大法制委副主任委员,社会建设委副主任委员,张玉刚为区人大农村委副主任委员,步艳红为区人大财经委委员。

赵玉影在讲话中说,要扎实推动主题教育,认真抓好区七届人大五次会议各项准备工作,系统谋划明年的主要工作,着力推动“千名代表问政回需”活动常态化。希望大家继续展现本届常委会组成人员的良好时代风貌,续写新时代通州人大事业的新篇章。

区人大常委会副主任王岩石、程卫民、孙奎亮、鲁新红、刘秀杰出席。

区委常委、常务副区长王永杰,区监察委副主任,区法院副院长,区检察院副检察长列席。

关于北京市通州区第七届人民代表大会个别代表的代表资格审查报告

(2023年12月14日在北京市通州区第七届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

北京市通州区第七届人民代表大会常务委员会代表资格审查委员会于2023年12月14日召开会议,对个别区七届人大代表的代表资格进行了审查,现将审查结果公告如下:

根据《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法》第五十七条关于“代表在任期内,因故出缺,由原选区或者原选举单位补选”之规定,经通州区第七届人民代表大会常务委员会第十九次会议决定,依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方

各级人民代表大会选举法》和《北京市区、乡、民族乡、镇人民代表大会代表选举实施细则》的有关规定,在出缺代表的第3选区(新华街道)补选了杨磊,第6选区(北苑街道)补选了高福东,第13选区(中仓街道)补选了魏欣,第36选区(通运街道)补选了李翔,第37选区(通运街道)补选了余龙,第44选区(九棵树街道)补选了冯宁,第49选区(临河里街道)补选了董毅,第52选区(临河里街道)补选了张阳,第59选区(潞邑街道)补选了周庭桂,第71选区(永顺镇)补

选了刘鑫,第76选区(梨园镇)补选了汪立宏,第94选区(宋庄镇)补选了刘磊,第102选区(潞城镇)补选了唐荣光,第111选区(潞邑镇)补选了侯健美,第112选区(潞邑镇)补选了步艳红,第133选区(台湖镇)补选了王永杰,第137选区(台湖镇)补选了曹树常,第143选区(马驹桥镇)补选了张玉刚,第144选区(马驹桥镇)补选了张逢,第157选区(永乐店镇)补选了王德松,第163选区(驻团部队)补选了王珂,孙磊为通州区第七届人民代表大会代表。经审查,补

选工作符合法律规定,杨磊等22人的代表资格有效。

通州区第七届人民代表大会代表李经纬因工作变动,调离本行政区域,依照《中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会代表法》的有关规定,李经纬的代表资格终止。

截至目前,北京市通州区第七届人民代表大会实有代表316名。

以上审查结果,提请北京市通州区第七届人民代表大会常务委员会审议通过并予以公告。

市民在家免费看大片

通州区启动电影公益线上展映活动

本报讯(记者 金耀飞)为了让更多市民享受到电影公益放映活动带来的实惠,日前,由区委宣传部主办的电影公益线上展映活动正式开启,市民可以在家免费看大片。

此次公益展映活动以“光影惠民贺新年 电影公益大家看”为主题,通过北京歌

华交互平台点播的形式开展。

即日起至明年1月14日,全区所有歌华有线用户,可在开机主页关注到此主题活动页面,通过点播的形式,从90余部国产影片中,不限次数免费观看原片影片。

那怎么观影呢?首先打开机顶盒点

击遥控器“主页”按钮,进入“歌华高清交互首页”。然后在“城市副中心免费观影专区”推荐位即可进入专区,进入专区后直接选择播放列表,选择喜欢的影片,点击“确定”播放即可观影。

据了解,通州区今年以来在电影公益

服务工作中,积极探索创新电影公益放映举措,推出“光影映画大美运河 电影公益文化月”“星空电影院”“光影运河行 露天电影放映月”等活动。截至目前,在全区432个放映点为群众放映电影2万余场,累计观影60余万人次。

京津冀14家医疗机构建立热敏灸技术推广联盟

本报讯(记者 池阳)近日,由通州区卫健委指导,区卫健委中医教科、通州区新华医院主办的中医健康管理示范中心建设启动仪式暨热敏灸技术推广联盟启动仪式于副中心举行。来自北京市通州区、天津市武清区及河北大厂、廊坊、香河、三河的13家基层医疗机构与新华医院组成热敏灸技术推广联盟,旨在将这项中医适宜技术推广至京津冀区域。

在热敏灸技术推广联盟启动后,新华医院对联盟成员单位进行了疗普及和

规范化培训。“医院将长期提供技术支持,标准化、规范化各单位技术流程,切实将热敏灸技术推广到更多百姓身边。”北京市通州区新华医院副院长张学华介绍,热敏灸疗法适用于各种慢性疼痛、神经系统疾病、消化系统疾病、泌尿系统疾病,对“一老一小”两个年龄段的常见临床问题有较强解决能力。同时,该疗法还可以和针刺、推拿、药罐等中医适宜技术联合应用,也能与中、西药联合应用加强治疗效果。

“11月份健康管理中心灸疗项目治疗人次达1800余人次,其中热敏灸疗法1340余人次,治疗人群覆盖了61所小区,最远辐射范围51公里。”张学华说。新华医院以中医健康管理中心为核心,持续为周边居民提供优质的中医适宜技术服务。在现代医学从“疾病医学”向“健康医学”转变的当下,运用热敏灸技术等优势中医适宜技术于“治未病”的疾病预防当中,“通过对个体体质的调理,可以管控易发疾病风险,做到未病先防。”

热敏灸技术全称“穴位热敏化艾灸新疗法”,是基于传统艾灸技术精髓,结合现代医学科技成果所发展出来的中医现代化诊疗技术。该项技术对感冒等肺系疾病、脊柱关节病症、脾胃病症、生殖系统相关病症以及儿科病症等11大类疾病都能起到主要或极大程度的辅助治疗作用。同时,热敏灸技术在辅助降低肿瘤放疗后不良反应、协同免疫靶向疗法、加速肿瘤术后康复和缓解肿瘤晚期并发症四方面具有突出效果。

